



Megkérdeztük

Jaj az orvvadászoknak?

Január 1-jétől május 1-jéig tart a vadásztalalom. Hiába szünetelték azonban a hivatásos vadászok és vadásztársaságok a munkájukat, gyakran még ilyenkor is puska- és zaja veri fel az erdő csendjét. Szabó Jenőtől, a Váci Rendőrkapitányság őrnagyától azt kérdeztük, milyen gyakorisággal dézsmálják a környék vadállományát az orvvadászok, és mit tesz ez ellen a rendőrség?

— Sajnos az utóbbi időben egyre több az orvvadász — válaszolta. — Ennek egyik oka, hogy ezen a vidéken igen megnőtt a munkanélküliség száma. A lelőtt vadat általában magánzemélyeknek adják el, illetve különböző vendéglőknek. Szinte minden étteremben van vadhús. Azt, hogy legálisan vették, vagy orvvadásztól szerezték szinte lehetetlen kideríteni. Amellett, hogy jogtalanul ejtik el az állatokat, a kirándulóokra is igen veszélyesek, hiszen figyelmetlenségéből könnyen megesbesíthetnek egy-egy természetjárót. A mai orvvadászok már nem a klasszikus hurkos módszerrel vadásznak, hanem illegálisan

szertett fegyverekkel járnak az erdőbe. Hogy mindez megszünjön, a múlt héten a Váci Rendőrkapitányság vezetője, *Bolcsik Zsolt* rendőralvezredes együttműködési megállapodást kötött a környéken működő több mint húsz vadásztársasággal. Mivel a rendőrök nem az erdőben, hanem lakott területen járőröznek, szükség van a vadászok terepismeretére. A szerződés értelmében a vadászok és a rendőrök közös ellenőrzéseket, erdei portyákat tartanak. Remélhető, hogy ezek az intézkedések visszaszorítják az erdő vadállományában okozott többmillió kárt.

V. Cs.

Halló 04, halló 05, halló 07!

Autóroncs a síneken

Elvették 30 ezer forintját és bántalmazták is azt a 22 éves stopoló munkanélküli fiatal embert, akit tegnap 14 óra körül a Tóalmás külterületén lévő 31. számú főútvonalon egy rendszám nélküli személygépkocsiba vettek fel. A járműben négy ismeretlen férfi ült. A fiatal ember könnyű sérüléseket szenvedett. A rendőrség kéri mindazokat, akik az ügyről bármilyen információt tudnak, jelentkezzenek a legközelebbi rendőrségen.

Úttesten áthaladó gyermeket gázolt a 60 éves *Pováczon János*, aki személygépkocsijával *Kartal* lakott területén haladt.

A váci vonatok ütközött március 9-én délután *Laukó István* 24 éves iklandi fiatal ember, aki a fénykorompó tilos

jelzése ellenére a sínekre hajtott gépkocsijával. Szerencsére a baleset során a sofőr és vele utazó felesége is csupán könnyebb sérüléseket szenvedett. A keletkezett kár meghaladja az egymillió forintot.

Ugyancsak gázolás miatt szállították kórházba azt a nyugdíjas asszonyt, akit *Dabason* ütött el a 24 éves *Dupsy Ferenc*. A rendőrség a baleset körülményeit még vizsgálja, a kárvallott szerencsére csak bokatorést szenvedett.

Ittas vezetés miatt több gépkocsivezető jogosítványát vonták be, illetve szabtak ki rájuk pénzbüntetést *Sziget-szentmiklóson*. A rendőrség reményei szerint a szigorú intézkedések nagyban javíthatják a közutak biztonságát.

Kisgazda fórum Budakeszin

Jó gazda módra dolgozni

A néppel együtt, a népért kívánunk tevékenykedni. Hogy elérhessük a győzelmet, amit már elértünk máskor. Dolgozzunk, gazdálkodjunk jó gazda módra. Legyen újra erős a keresztény magyar nemzet — mondta *Juhász István*, az FKGP budakeszi szervezetének elnöke szerdán este, a kisgazda nagygyűlésen.

Ezután *Vicsotka Mihály*, Pest megyei képviselő-jelölt emelkedett szólásra. Hangsúlyozta, hogy a népi keresztény erőknél, félretéve minden elmentet, sérelmet, egységesen kell fellépniük, közösen dolgozniuk. A nemzeti függetlenség ma elsősorban gazdasági függetlenséget jelent, a népek ebben a kérdésben is önállóan kell dönteni. Meg kell állítani az emberek anyagi ellehetetlenülését — mondotta.

A pártprogram ismertetése során a szónok bírálta a pártállam politikáját s a jelenlegi

helyzetet. A kárpótlási törvény felemásra sikerült, teljes kárterítést kell adni. Megújítandó a mezőgazdaság termelési és értékesítési rendszere. A program a tisztességes munka méltó anyagi és erkölcsi megbecsülését követeli. Az előadó szerint a nemzeti középosztály a vállalkozói réteg lett volna, mégsem tudott igazán kialakulni az adórendszer miatt. A privatizáció során a magyar vállalkozók csak kis üzleteket tudtak venni, a kedvezőtlen hitel miatt, a nagy üzemek külföldi vállalkozókká lettek.

Kopasz János

Fidesz-fórum Vácott

(Folytatás az 1. oldalról)

Elhelyezkedési lehetőségeiket segítené a szakképzési utalványrendszer. A frissen érettségizettek és a felsőoktatásba fel nem vettek érdekében 95—96-ig a felsőoktatási intézmények létszámkeretét közel 50 százalékkal felemlenék. A falun vállalkozásba kezdő fiatalokat 1—5 milliós tőke kölcsönrel támogatná a Fidesz.

A sajtótájékoztató keretében az újságírók a párt Pest megyei jelöltjeivel és azok rövid programjával is megismerkedhettek. A jelöltállítás főbb szempontjairól megtudhattuk, hogy elsősorban az önkormányzati munkában való jártasság, a szakmai hozzáértés, a közzétett ügyeinek megfelelő ismerete, valamint az alapvető közgazdasági érzék voltak a mérvadók.

Az 1. választókerület jelöltje, *Bedros Róbert* programjában a mezőgazdasági gondok enyhítését, munkahelyteremtő beruházásokat ígért.

A 2. sz. választókerület jelöltje, *Bence Gábor* a nyereséges vállalkozások beruházási kiadásainak adómentességét szorgalmazza, s fellépne az általános foglalkoztatási gondok ellen.

A 3. választókerületben *Apor Péter* a közoktatás fejlesztését tartja lényegesnek, valamint a környezetvédelem hatékonyabbá tételét.

A 4. sz. választókerület jelöltje, *Kiss Pál István* új munkahelyek teremtését ígéri.

Az 5. számú választókerületben *Szöke Pál* a nyereséges mezőgazdasági kistermelők beruházási kiadásainak adómentességéért, a tisztább környezetért, s a nagyobb biztonságért száll harcba.

A 6. számú körzetben *Czerován György* a mezőgazdaság átalakulásának meggyorsítását szorgalmazza.

A 7. számú körzetből *Hadnagy Zoltán* az önkormányzati fejlesztéseket segítő, állami céltámogatások kiterjesztése mellett kardoskodik.

N. V.

A fizetésemelésről nem szavaztak

Érvényes-e a költségvetés?



Van-e a Pest Megyei Önkormányzatnak érvényes költségvetése erre az esztendőre? Erről folyik a vita újabban a megyei közgyűlés tagjai között. Egyes képviselők úgy vélik, bár a testület a fő számokat elfogadta, az egyes tételekről külön-külön nem szavazott a közgyűlés, s mindaddig nem tekinthető a költségvetés érvényesnek, amíg ez meg nem történik. Mások szerint a képviselők a rendeletet megalkották, s tovább nincs mit beszélni a költségvetésről. A gazdasági bizottság tagjai úgy emlékeznek vissza a történetekre, hogy egyetlen módosító indítványukat sem vonták vissza. Bár igaz, hogy a módosítások elfogadásához nem volt meg a szükséges szavazati arány, a bizottságok eredeti javaslatairól a képviselők tételeken nem szavaztak. Információink szerint a gazdasági bizottság elnöke a pénteki közgyűlésen interpellálni készül

az ügyben. *Kis Tibor*, a gazdasági bizottság tagja lapunknak úgy nyilatkozott, a közgyűlés tagjai a költségvetés elfogadásakor azért mentek bele egy olyan kompromisszumos megoldásba, hogy megszavazzák a fő összegeket, egy későbbi ülésen pedig a részletes költséghelyeket, mert veszélyben látták az intézmények működését. A képviselő szerint egyszerűen csak meg kell hallgatni a közgyűlésen készült magnófelvételt, abból egyértelműen kiderül, miről szavazott a testület. Elmondta: a gazdasági bizottság négyszer tárgyalta részletesen a költségvetési tervezetet, s ha csak a fő számokról dönthetett a testület, semmi szükség nem lett volna az előkészítő munkára. Több olyan módosító indítvány is volt, köztük a gazdasági bizottság, amely a hivatali működési kiadásaitól függött össze, erről senki nem szavazott.

Halász Csilla

Örkényért

Az idén döntött első ízben az *Örkényért* elismerő cím adományozásáról az örkényi képviselő-testület. A kintintésre a különböző intézményektől négy javaslat érkezett, ám mivel csak egy köztisztviselő állt polgár részesülhet az elismerésben, az alpolgármester vezetésével a tanácsnokok mérlegelték a javaslatokat. Végül két név került ismételtlen a városatyák elé, *Túri Mihály* vállalkozó, aki az évek hosszú során nagyon sokat tett a településért, különösen az idősek életének megkönnyítéséért, és egyebek között saját költségén emeltette a II. világháborús emlékművet. A másik jelölt *Rogosz János* pedagógus volt, aki az általános iskolában mint tanár huszonhat éven keresztül nevelte a diákokat, avatott helytörténeti kutató, s egyebek között saját kezűleg faragott négy kopjafát, amelyek Örkényben láthatók. A képviselő-testület végül nyílt szavazással *Rogosz János*nak ítélte az *Örkényért* elismerő címet, amelyet a március 15-i ünnepségen adnak át.

Pető a ceglédi Kaszinóban

Nyugodt kampányt ígérnek



Az SZDSZ úgy ítéli meg, hogy a választási kampány elkezdődött, nem a gyűlések miatt, hanem a képviselő-jelöltek megnevezésével — jelentette ki tegnap *Pető Iván*, a Szabad Demokraták Szövetsége elnöke, a ceglédi kaszinóban azon a sajtótájékoztatón, amelyen bemutatkozott a 15. számú választókerület országgyűlési képviselőjelöltje, *Kisfaludi Péter*.

A pártelnök bevezetőjében utalt arra, hogy az SZDSZ elsősorban a választási programját. Leszögezte: a Szabad Demokraták nyugodt kampányt csinálnak akkor is, ha mások nem erre törekkeznek. Kitért a rádióanalízis történetére. Rámutatott, nem százharminc ember elbocsátásáról, hanem a sajtószabadságról és a demokráciáról van szó. Az SZDSZ

nem vonja kétségbe, hogy a rádióanalízis többet dolgoznak, mint amennyi munkatársra szükség van... Csak nem úgy szokták kezdeni egy intézmény átalakítását, hogy a legismertebb, legalkalmasabb embereket kitestízik az állásukból.

Végezetül *Pető Iván* elmondta, sok olyan kísérőjelenséget látnak a választások kapcsán, amelyeket szerencsésebb lenne elkerülni. Ám ez őket nem rendíti meg. Az SZDSZ az elképzelési szerint igyekszik részt venni a kampányban, vagyis programot szeretne képviselni. A szabaddemokraták képviselőjelöltje alkalmasnak arra, hogy sikeresen szerepeljenek a választásokon.

Ezután *Kisfaludi Péter* mutatkozott be. A negyvenhat éves ügyvéd elmondta, hogy pedagóguscsaládból származik. Húsz esztendeje ügyvéd-

ként tevékenykedik. Rámutatott, számára nem egzisztenciális kérdés, hogy országgyűlési képviselőként indul a választásokon. Egyébként hosszasan töprengés és némi vita után vállalta azt, hogy a 15-ös választókerületben jeleníti SZDSZ programját. Hangsúlyozta: ígéri, hogy tiszta, korrekt — nem más pártokat mocskoló — kampányra készül. Kérdésünkre azt felelte, nem tudja pontosan megítélni, hogy miként szerepel a megmérettetésen. Jóllehet, az ellenfelek között van országosan ismert politikus is, ám jómaga talán a polgárok számára elfogadhatóbb programot képvisel.

Este a pártelnök és az országgyűlési képviselőjelölt fórumon találkozott a ceglédi-ekkel.

F. F.

KDNP-nagygyűlés

(Folytatás az 1. oldalról)

— A KDNP választási programjának a jelmondata: *Emberközpontú társadalmat!* — kezdte a beszédét az elnök. — Én ehhez hozzátennék még egy szót, s akkor így hangzana a mondat: *Emberközpontú magyar társadalmat!* Eppen itt, Budakeszin szeretném azt hangsúlyozni, hogy ezt mi nem kirekesztően értjük, mert ide soroljuk azokat is, akik itt élnek, de netalántán sváb, vagy egyéb nemzetiségűek, azonban magyar állampolgárok.

Ezután a program négy alappilléreiről beszélt *Hasznos Miklós*. Ezek: gazdaság, család, igazság, tisztaság. A gazdaság élénkítése nélkül

nem képzelhető el az ország talpraállítás. Ezt a kereszténydemokraták nem restruktúrával, és nem az adók állandó növelésével képzelik elérni, hanem az élénkítő intézkedésekkel. Nincs egészséges társadalom egészséges családok nélkül, hiszen a család szocializációs szerepet tölt be. Az igazság kérdése kettős, értjük alatta a szociális igazságot is, és azt, hogy végre legyen joga megtudni a társadalomnak, mi történt az elmúlt négy évtizedben. A tisztaság alatt nemcsak azt értjük, hogy minden állampolgárnak joga van a tiszta levegőhöz és ivóvízhez, hanem a közélet tisztaságát is.

Árpási Mária



A divatban is vissza a természethez jelszóval rendezték meg a fővárosban a divatnapokat. A több száz kiállító sorában láttuk a tápiószőlősi Héjja Esküvőruha-szalonné asszonyruha-bemutatóját a Budapest Sportsarnokban

Erdősi Ágnes felvétele